
 

  Questão 59 

 

 

 

RESOLUÇÃO 

ALTERNATIVA B 

 

A análise do cartum remete a utilização da cor verde a ações positivas ambientalmente e cinza para ações negativas. A utilização 

de uma bicicleta elétrica seria verde e a queima de combustíveis fósseis seria cinza. O humor irônico da tirinha está relacio nado 

ao fato da energia elétrica ser produzida a partir de uma usina termoelétrica que queima combustíveis fósseis , poluindo o ar. 

Portanto, a roupa do ciclista e a bicicleta deveriam ser verdes, porém, a concepção do ciclista sobre a transição energética está 

equivocada.  
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